#### TESIS

## KESERASIAN SOSIAL DALAM HUBUNGAN ANTAR ETNIK DI KOTA KISARAN

Disusun dan Diajukan Oleh:

FAKHRI MULIAWAN SITUMORANG NIM: 8166152006

Telah Dipertahankan di depan Panitia Ujian Tesis Pada Tanggal 28 Februari 2019 dan Dinyatakan Telah Memenuhi Salah Satu Syarat untuk Memperoleh Gelar Magister Sains Program Studi Antropologi Sosial

Medan, 28 Februari 2019

Menyetujui: Tim Pembimbing

Pembimbing I

Dr. Hidavat, M.Si

NIP. 19620806 199003 1 002

Pembimbing IL

Prof. Dr. Ibnu Hajar, M.Si

NIP. 19630520 198703 1 004

Mengetahui:

Ketua Program Studi Antropologi Sosial

Dr. Hidayat, M.Si

NIP. 19620806 199003 1 002

Direktur Program Pascasarjana Universitas Negeri Medan

Prof. Dr. Bornek Sinaga, M.Pd

NP. 19650910 199102 1 001

### LEMBAR PERSETUJUAN DEWAN PENGUJI UJIAN TESIS MAGISTER SAINS

NAMA : Fakhri Muliawan Situmorang

NIM : 8166152006

JUDUL TESIS : Keserasian Sosial dalam Hubungan Antar Etnik di Kota

Kisaran

HARI/ TANGGAL : Kamis, 28 Februari 2019

No. NAMA

Tanda Tangan

Pembimbing I
 <u>Dr. Hidayat, M.Si</u>

 NIP. 19620806 199003 1 002

Pembimbing II
 Prof. Dr. Ibnu Hajar, M.Si
 NIP. 19630520 198703 1 004

3. Narasumber I Dr. Phil Ichwan Azhari, M.S NIP. 19671019 199203 1 003

4. Narasumber II <u>Dr. Ratih Baiduri, M.Si</u> NIP. 19711110 200012 2 001

Narasumber III
Dr. Lukitaningsih, M.Hum
NIP. 19640406 199003 2 003

ie li

Hum Janum

# SURAT PERNYATAAN TIDAK MELAKUKAN PLAGIAT

Saya yang bertanda tangan di bawah ini

Nama

: Fakhri Muliawan Situmorang

NIM

: 8166152006

Program Studi

: Antropologi Sosial Pascasarjana UNIMED

Judul Tesis

: Keserasian Sosial dalam Hubungan Antar Etnik di Kota Kisaran

### Dengan ini menyatakan bahwa:

 Benar bahwa tesis yang saya kerjakan adalah hasil karya sendiri bukan hasil karya orang lain

 Saya tidak melakukan plagiat dalam melakukan penulisan terhadap kajian tesis saya

Saya tidak memalsukan data dari penilitian saya

Jika ternyata dikemudian hari, saya terbukti melakukan salah satu pernyataan diatas, maka saya bersedia menerima sanksi berupa pencepotan pada gelar akademik

Demikian pernyataan ini dibuat dengan sebenarnya

Medan, 20 Maret 2019 Yang Membuat Pernyataan

Fakhri Muliawan Situmorang NIM, 8166152006